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Два репрезентативна синдиката УГС Независност и Савез самосталних синдиката
Србије (СССС) организоваће Првог маја на Тргу Николе Пашића у 12 часова протестну
шетњу под слоганом "Да плате устану, а млади остану".

  

  

Протестна шетња проћи ће поред Дома омладине, преко Теразија, па до Дома Народне
Скупстине, где ће се представници синдиката обратити посланицима, а потом ће отићи
до Владе где ће одрзати говор и обратити се и представницима Владе.

  

Из синдиката поручују да слоган протестне шетње најбоље показује за шта се залажу.
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"Акценат је на бољим зарадама у Србији, које би требало да зауставе одлив младих, јер
је према проценама око 30.000 младих напусти земљу, што је огроман број људи.
Нажалост, овде није само у питању висина зарада него и квалитет рад, услови за рад,
могућност младих да заснују породицу. Ове године је протест усмерен у том правцу, али
и на заштиту свих запослених у Србији", рекао је председник СССС Љубисав Орбовић.

  

  

Из синдиката кажу да су на протест позвани и представници Уније послодаваца, али и
министар за рад, борачка и социјална питања Зоран Ђорђевић.

  

Наводе да питања за која се залажу нису питања која треба да брину синдикате, него и
послодавце, али и да су то, како кажу, питања број један за државу.
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Председник УГС Независност каже да је велика ствар што на протестну шетњу излазе
два велика репрезентативна синдиката и да нада да ће се у наредном периоду
формирати један велики заједнички синдикални покрет у Србији.

  

"Дубоко верујемо да не постоји ниједан захтев синдиката, а да ти није у корист бољег
живота грађана и грађанки Србије. Слоган је једноставан, али показује две важне
ствари: да би млади остајали и не би живели у друштву партијског запошљавања и у
партијском клијентелизму, плате морају да устану! Ко ове наше несретне раднике није
преварио за последњих 30 година, ми из синдиката морамо да уложимо огроман труд да
би они поверовали да ће некада бити боље", рекао је Зоран Стојиљковић.

    

Из синдиката поручују да ће се за своје захтеве борити солидарно - запослени, млади,
стари, незапослени - и да ће одговоре на захтеве тразити од власти.
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